

ВОЛГА
г. АСТРАХАНЬ

28 ЯНВ 1966

КОНЦЕРТ ВАЛЕНТИНЫ АФАНАСЬЕВОЙ

Встреча с лауреатом Всесоюзного конкурса вокалистов имени М. Мусоргского — Валентиной Афанасьевой, завоевавшей на конкурсе первую премию, была для астраханцев большим и интересным событием.

Первое отделение певица посвятила произведениям Мусоргского. Звучало прекрасное меццо-сопрано красивого тембра, чистой интонации. Интереснее всего была исполнена «Колыбельная Еремушке». Хорошо прозвучал «Гопак», но, пожалуй, в «Трепаке» хотелось бы услышать больше красок.

Во втором отделении мы слышали произведения советских композиторов. Запомнилась поэма Тактакишвили «Город был, словно зверь, разъяренный», спетая с большим темпераментом. Певица познакомила нас с циклом За-

ры Левиной «Золотой остров святой». «На озере». «Качайтесь, качайтесь, каштаны»...

Интересен творческий путь Валентины Афанасьевой. По окончании института имени Гнесиных она работала в оперном театре Оренбурга. Сейчас она солистка Свердловской филармонии.

От концерта осталось очень хорошее впечатление. Успеху его немало способствовали пианистка дипломант Всесоюзного конкурса имени Мусоргского Елена Геккер и чтец Надежда Александрова.

С. БОБАРЬКА.